



В Бийском филиале им. В. М. Шукшина АлтГПУ состоялся открытый региональный конкурс социально-экологических проектов «Цифровой экомир».

В конкурсе приняли участие школьники и студенты разных районов Алтайского края (г. Бийск; г. Славгород; Алтайский район, с. Алтайское). В номинациях «Этнокультурные традиции народов Алтая», «Экология и туристический ландшафт Алтая», «Вклад ученых Сибири в развитие науки» участниками были разработаны видео материалы, виртуальный контент, интерактивные ресурсы: экологические карты, информационные стенды и др.

На основании решения экспертного жюри подведены итоги.

В номинации «Этнокультурные традиции народов Алтая» среди студентов высшего образования (разработка видео) студентам института естественных наук и профессионального образования (группа Ф-ЗПРОИ211) присвоены: Нестеровой Элине Андреевне – 1 место; Ананьевой Любове Алексеевне – 2 место; Болотских Татьяне Ивановне – 3 место.

В номинации «Этнокультурные традиции народов Алтая» среди студентов высшего образования (разработка интерактивного ресурса) присвоено 1 место студентам института естественных наук и профессионального образования (группа Ф-МИ211) Бараан Жасмине Чингизовне, Решетниковой Валерии Алексеевне.

В номинации «Экология и туристический ландшафт Алтая» среди студентов высшего образования (разработка видео) студентам института естественных наук и профессионального образования (группа Ф-ЗПРОИ211) присвоены: Манину Михаилу Васильевичу – 1 место, Камболиной Ольге Сергеевне – 2 место, Манаевой Марине Валерьевне – 3 место.

В номинации «Экология и туристический ландшафт Алтая» среди студентов высшего образования (разработка интерактивного ресурса) присвоено 1 место студентам института естественных наук и профессионального образования (группа Ф-МИ211) Ачинович Марии Сергеевне, Бжитских Веронике Андреевне.

В номинации «Вклад ученых Сибири в развитие науки» среди студентов (разработка видео) студентам института естественных наук и профессионального образования (группа Ф-ЗПРОИ211) присвоены: Карачевой Екатерине Сергеевне – 1 место, Золотаревой Юлии Викторовне – 2 место, Дремелецкому Владимиру Владимировичу – 3 место.

В номинации «Экология и туристический ландшафт Алтая» среди студентов среднего профессионального образования (разработка интерактивного ресурса) присвоено 1 место студентке института естественных наук и профессионального образования (группа Ф-ИСИП231спо) Баротовой Камилле Шухратовне.

В номинации «Этнокультурные традиции народов Алтая» среди школьников (разработка интерактивного ресурса) присвоено 1 место обучающимся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 21» (Алтайский край, г. Славгород) Мухамбеткалиевой Карине Александровне, Елисеевой Валерии Николаевне.

В номинации «Экология и туристический ландшафт Алтая» среди школьников (разработка виртуального тура) присвоено 1 место обучающемуся МБОУ «СОШ №12 с углубленным изучением отдельных предметов» (г. Бийск) Макарову Алексею.

В номинации «Экология и туристический ландшафт Алтая» среди школьников (разработка видео) присвоено 1 место обучающейся МБОУ «Алтайская СОШ №2» (Алтайский район, с. Алтайское) Бухариной Милане Николаевне.

Конкурс проводился в рамках проекта Российского научного фонда № 24-28-20385 и Министерства образования и науки Алтайского края «Этнопедагогические условия использования методов цифровой геймификации в социально-экологическом воспитании обучающихся в рамках дополнительного образования».